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PO SREČANJU S PREDSEDNIKOM REPUBLIKE PERU ALANOM GARCIO PÉREZOM 

Lima,  15. maj 2008 
 
 
PREDSEDNIK VLADE JANEZ JANŠA: Spoštovani gospe in gospodje. Najprej izkoriščam to priložnost 
za iskreno zahvalo gospodu predsedniku Garcii za gostoljubje v času našega obiska, seveda v času 
vrha Evropske unije, Latinske Amerike in Karibov. Slovenija in Peru sta v zadnjih tednih in mesecih med 
pripravami na vrh Evropska unija, Latinska Amerika in Karibi navezali zelo tesno sodelovanje. 
Pravzaprav smo postali prijatelji v tem času. Z veseljem tukaj lahko povem, da je bilo to sodelovanje ne 
samo prijetno, ampak tudi uspešno, pravočasno smo uskladili ključne dokumente za jutrišnji vrh.  
 
Danes zjutraj sva tudi oba sodelovala na srečanju gospodarstvenikov Latinske Amerike in Evropske 
unije. Bilo je nekaj sto gospodarstvenikov iz obeh celin, iz obeh regij. Gospod predsednik je imel tam 
zelo opogumljajoč govor, še posebej z vidika vabila za tuje investitorje. Lahko rečem, da to zelo cenim, 
podpiram. Bil sem impresioniran z njegovo pragmatično gospodarsko razvojno politiko, ki je lahko za 
vzgled drugim državam Latinske Amerike. 
 
Pred nami so leta, ko bo sodelovanje med državami Evropske unije ter državami Latinske Amerike in 
Karibov napredovalo, ne samo na gospodarskem področju. Tega sodelovanja se zelo veselimo in smo 
prepričani, da bo tudi jutrišnje srečanje pomenilo veliko stopnico ali pa velik korak naprej pri tem 
sodelovanju.  
 
Zelo sem vesel, da je na tem gospodarskem srečanju sodelovala tudi močna gospodarska delegacija iz 
Slovenije z ministrom za gospodarstvo, gospodom Vizjakom, na čelu. To kaže na okrepljen interes med 
gospodarstveniki tudi v Sloveniji. Vesel sem, da zaznavajo to priložnost, ki jo nudi Latinska Amerika, 
Peru znotraj tega še posebej, in da se ti stiki krepijo in da to potrjujejo tudi gospodarske oziroma 
ekonomske številke. 
 
Jutri nas čaka to vrhunsko srečanje med Evropsko unijo, Latinsko Ameriko in Karibi. Veselimo se tega 
srečanja. O zaključkih in rezultatih pa, kot je dejal že gospod predsednik Garcia, na tiskovni konferenci 
jutri. 
 
Zahvaljujem se gospodu predsedniku tudi za to prijazno vabilo, da po Vrhu ostanem še nekaj časa v 
njegovi čudoviti državi, domovini. Sem ljubitelj gora, zato je bil ta poziv zame oziroma to vabilo velik 
izziv, velika skušnjava. Žal, ob tej priložnosti tega ne morem izkoristiti, bom pa to storil ob prvem 
naslednjem obisku in zagotavljam vam, da bo to kmalu.  Spoštovani gospod predsednik, še enkrat hvala 
za gostoljubje. 


